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ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ:   MONA LISA ...QUIET! 

Φίλοι μου, γεια σας!  

Εύχομαι όλοι να είστε καλά! 

 Αυτή τη βδομάδα, θα δημιουργήσουμε έργα με οδηγό μας το εξ αποστάσεως 
μάθημα που κάναμε  ή θα κάνουμε μαζί, μέσω Teams. 

O Τζουζέπε Αρτσιμπόλντο, ο καλλιτέχνης της Αναγεννήσεως με τις ιδιαίτερες 
προσωπογραφίες του, θα είναι η έμπνευσή μας! Και μιας και διανύουμε τον 
Μάη, τον μήνα των λουλουδιών, ακόμη ένας λόγος να μελετήσουμε τον 
Αρτσιμπόλντο, αφού κάποια πορτρέτα του, έχουν ως κύριο στοιχείο τους τα 
λουλούδια. 

Η 1η δραστηριότητα είναι πολύ απλή! Μπορείτε να φτιάξετε σε μια λευκή 
κόλλα ή στο Εικαστικό σας Ημερολόγιο, το περίγραμμα ενός αντικειμένου ή 
ενός προσώπου. Μέσα, ζωγραφίζοντας, προσπαθήστε να το γεμίσετε με 
διάφορα μεγέθη λουλουδιών. Στόχος σας: να μη μείνει καθόλου κενό στην 
εσωτερική επιφάνεια του αντικειμένου σας! 

Η 2η δραστηριότητα απαιτεί πιο εξειδικευμένα υλικά. Θα φτιάξετε πορτρέτα 
ανθρώπων με πραγματικά υλικά που έχετε σπίτι σας. Το κάθε έργο θα έχει 
ως κύριο στοιχείο του, μια συγκεκριμένη ομάδα υλικών: 

π.χ. α) φρούτα, λαχανικά, ξηροί καρποί 

                           β) πλαστικά αντικείμενα ή πλαστικά παιχνιδάκια 

                      γ) φύλλα, ξυλαράκια, λουλούδια, πετραδάκια 

                                      δ) μεταλλικά αντικείμενα 

Για τη δημιουργία αυτών των έργων, ίσως χρειαστείτε και τη βοήθεια των 
μεγαλύτερων μελών της οικογένειας. Τα υλικά θα τοποθετηθούν σε μια 
επίπεδη επιφάνεια και για να μπορέσει κάποιος άλλος να θαυμάσει το έργο 
σας, μπορείτε να το φωτογραφίσετε. Κάποιες ιδέες πιο κάτω, μπορούν να σας 
εμπνεύσουν. 

Θυμίζω ότι μπορείτε να μου αποστέλλετε τις δημιουργίες σας, στο ακόλουθο 

email: pafitimart@gmail.com.  

Ανυπομονώ να τις δω! 

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ και ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

Η δασκάλα της Εικαστικής Αγωγής. 

 

mailto:pafitimart@gmail.com
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       ΠΗΓΗ:  
Βιβλίο « Φτιάξτ΄το με Τέχνη», 

Εκδόσεις Πατάκη.  
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ΠΗΓΗ: ΥΠΠΑΝ – Εικαστικές Τέχνες - Δημοτική Εκπαίδευση  

 


